
女性の時間の使い方に関するアンケート調査結果

対象者: 20代～50代の女性600名 調査期間：2012年3月13日～15日

調査方法：インターネット調査 調査会社：マイボイスコム株式会社

Q1:あなたの平日の自分のために使える自由時間は?

Q2:年代別自由時間の現状

Q3:理想的には1日に自分だけの時間は何時間欲しいですか?
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Q4:自由時間は主に何をして過ごしていますか?

Q5:自分だけの自由時間が今より多く捻出できたら、何をして過ごしたいですか?

Q6:それをするためにいくらまでなら費用をかけられますか?

Q7:自分だけの時間を捻出するためにどんな工夫をしていますか?
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Q8:最も時短したい家事は何ですか?

Q9:現在1日で、その時短したい家事にどのくらい時間をかけていますか?
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